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A kedvezményezett neve: Szaporca Községi Önkormányzat
[bookmark: _GoBack]A fejlesztés tárgya: Szaporcai víztározó kialakítása
A szerződött támogatás összege: 100 000 000.-Ft
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.01.31.

A fejlesztés célja Szaporca Község Kossuth Lajos utca és Dózsa György utca kereszteződésénél található holt meder medertisztítással, területrendezéssel való felújítása. 
A meglévő holtág kotrását és jókarba helyezése tervezett a meglévő partvonalak rendezésével, azok kőszórással történő partfal biztosítással. Az úttal kettéválasztott mederszakaszok áteresz beépítésével kerülnek összenyitásra, biztosítva a további áthaladást a meglévő úton, valamint vízátfolyást a mederszakaszok között. 
A beavatkozás hosszútávú célja a korábbi vizes élőhelyek visszaállítása/kialakítása, a fejlesztés kifejezetten a helyben tartás, illetve a lassított levezetés szellemében valósul meg.
A projekt keretében az infrastruktúrális beavatkozásokkal egy időben lakossági szemléletformáló program megvalósítása is tervezett, A szemléletformálás célja a vizek helyben tartásának fontosságára valamint a létrehozott infrastruktúra fenntartására való figyelemfelhívás és az ehhez szükséges gyakorlati megoldások bemutatása.
A pályázat megvalósításában Szaporca Községi Önkormányzat mellett konzorciumi partnerként részt vesz a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal.
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